



🏠 Acasă ▶ Administrație ▶

Apa Serv aduce de Moș Nicolae apă la robinet pentru familiile de pe strada Coasta din Petroșani

## APA SERV ADUCE DE MOȘ NICOLAE APĂ LA ROBINET PENTRU FAMILIILE DE PE STRADA COASTA DIN PETROȘANI

👤 Tiberiu Vințan 📅 5 decembrie 2017 📌 Administrație, Economie, Stiri la zi



Sunt deja ani buni de când cele câteva zeci de familii care locuiesc pe strada Coasta din Petroșani, într-o zonă greu accesibilă din cartierul Aeroport, își tot pun speranțele ba în Moș Crăciun, ba în iepurașul de Paște, de la care așteaptă minunea de a avea și ei, ca toată lumea de la oraș, apă la robinet.

Unul dintre gospodarii din zonă, Petru Blaj a adunat cu câteva săptămâni în urmă mai mulți vecini și s-au decis împreună să schimbe strategia. În loc să tot aștepte o minune de la mai știu eu care Moș, oamenii au preferat să meargă în audiență la directorul general de la Apa Serv, după ce au auzit că omul acesta, Costel Avram, are obiceiul de a-i asculta pe oameni și de a acționa pentru rezolvarea problemelor semnalate. Zi și făcut. Acuma ori c l-au prins pe Avram într-o "pasă bună", ori că directorului de la Ape chiar îi pasă de problemele semnalate de cetățeni, cert este că, fără prea multă multă vorbărie, acesta le-a promis să anul acesta (!), ba mai exact până cel târziu la Crăciun (!) vor avea apă potabilă la robinet.

Mulți au crezut că ori Avram e pus pe șotii, ori vorbește în doi peri ca să scape de cei veniți în audiență. Mare le-a fost însă surpriza oamenilor de pe strada Coasta acum mai puțin de o lună, când directorul general de la Apa Serv, i-a anunțat că încep lucrările pentru branșarea primelor 15 gospodării din zonă la rețeaua publică de apă potabilă. Promisiunea lui Avram a fost dublată de cea a primarului

municipiului Petroșani, Tiberiu Iacob Ridzi, care s-a raliat fără rezerve susținerii acestui obiectiv de investiții, realizat de Apa Serv Valea Jiului din resurse financiare proprii.



Într-un timp record de circa două săptămâni, lucrările au fost finalizate iar astăzi Costel Avram, împreună cu primarul Tiberiu Iacob Ridzi au fost prezenți la punerea în folosință a rețelei care alimentează de pe-acum locuințele de pe strada Coasta din Petroșani la apa potabilă. *“Este un serviciu de utilitate publică absolut necesar pentru toți oamenii în timpul istoric pe care-l trăim și de aceea am acordat tot sprijinul celor de la Apa Serv în realizarea acestei investiții necesare pentru cetățenii din această zonă a Petroșaniului. Din păcate, mai avem în diverse zone de la marginea Petroșaniului probleme în asigurarea apei potabile, dar obiectivul nostru rămâne acela de a soluționa toate solicitările de branșare a locuințelor din municipiul Petroșani la apă potabilă. Este adevărat că, fiind vorba de case izolate, de multe ori eficiența economică a unor astfel de investiții este pe minus, dar cred că atunci când vorbim despre servicii de utilitate publică, trebuie să gândim așa cum am făcut, împreună cu cei de la Apa Serv, și în cazul gospodăriilor de pe Galbena sau în cazul gospodăriilor de pe strada Coasta”,* a spus primarul Tiberiu Iacob Ridzi.

Deși sunt la doar câteva sute de metr de cartierul Aeroport, gospodăriile de pe strada Coasta nu puteau fi alimentate gravitațional din această rețea. Șeful Serviciului Exploatare al ASVJ spune că, în acest caz, s-a găsit soluția tehnică a alimentării din rețeaua blocurilor turn din zona Petroșani Nord, ceea ce a presupus realizarea unei rețele de aducțiune de peste un kilometru. Cu ajutorul muncitorilor de la Apa Serv și al unui utilaj complementar pus la dispoziție de Primăria municipiului Petroșani, lucrările au fost finalizate în timp recod. *“Alimentarea cu apă în această zonă s-a realizat în timp record. Dacă nu era parteneriat între noi, ApaServ și Primăria Petroșani, astăzi acești oameni nu aveau apă. Îi mulțumesc public domnului primar Tiberiu Iacob – Ridzi pentru că în momentul în care am discutat, împreună cu oamenii de aici, mi-a dat tot ajutorul și împreună am făcut ca acești oameni de sărbători să aibă apă potabilă. Este o zonă în care nu credeau nici chiar ei că vor avea apă de la ApaServ”,* a declarat directorul SC ApaServ Valea Jiului SA, Costel Avram.





Întâmplarea face ca branșarea celor 15 gospodării de pe strada Coasta din Petroșani la rețeaua de apă potabilă să fi fost posibilă chiar de ... Moș Nicolae. Aspect evidențiat și de directorul Apa Serv, Costel Avram. *"De Moș Nicolae, cetățenii din 15 gospodării de pe strada Coasta din Petroșani și alte 60 de gospodării din Cimpa-Petrila, primesc apă. Nu vorbim însă de apă în... cizme sau în bocanci, ci de apă la robinet, din rețeaua publică a Apa Serv Valea Jiului, așa cum acești oameni și-au dorit de multă vreme. Ne bucurăm că am reușit să finalizăm aceste două obiective, în timp record, astfel încât oamenii să aibă parte de apă potabilă de sărbători. Le mulțumesc în același timp primarilor Tiberiu Iacob Ridzi și Vasilică Jurca pentru sprijinul pe care ni l-au dat în executarea acestor lucrări, dar și pentru prezența lor, alături de noi astăzi, la recepția celor două noi investiții. Iată că atunci când ne canalizăm cu toții eforturile pentru a răspunde nevoilor cetățenilor, rezultatele nu întârzie să apară. Și de ce să nu recunoaștem, mulțumirile primite de la oamenii din Petroșani și Cimpa, noii noștri beneficiari, sunt un cadou de suflet și pentru noi",* a mai punctat Costel Avram.

